
Dobrodošli u pravila igre za Temple of Thunder!

Temple of Thunder je videoslot igra s 5 valjaka i 3 reda. U igri su moguća 243 načina za pobjedu.

Igra ima 11 uobičajenih simbola, Wild simbol i Sinkronizacija koluta značajku.

Cilj je zavrtjeti valjke tako da simboli tvore dobitne kombinacije.

Podudarni simboli na bilo kojem položaju na tri ili više susjednih valjaka, počevši od prvog valjka s lijeva do zadnjeg valjka s desna, tvore dobitnu kombinaciju.

Isplaćuje se samo najduža kombinacija podudarnih simbola.

Lančani dobitak raste pojavom dodatnih primjeraka simbola na istim valjcima koji zajedno tvore najduži dobitni lanac.

Što je više vrednijih simbola u dobitnoj kombinaciji, to je dobitak veći.

Broj simbola potreban za dobitnu kombinaciju i koeficijent dobitka prikazuju se u Tablici dobitaka.

Wild

Wild simboli javljaju se samo na 2., 3., 4. i 5. valjku.

Wild simboli zamjenjuju sve simbole.

Sinkronizirani valjci

Svaka vrtnja počinje sinkronizacijom susjednih valjaka-dvojnika koji su međusobno povezani.

Tijekom vrtnje, valjci-dvojnici mogu se proširiti i postati trostruki, četverostruki ili čak peterostruki valjci.

Na početku svake vrtnje, sinkronizirani valjci mogu se pojaviti pored bilo kojeg od 5 valjaka.

Broj valjaka koji su međusobno povezani nasumičan je i određuje se neovisno za svaku vrtnju.

KAKO IZRAČUNATI DOBITKE NA ISPLATNIM LINIJAMA

Izbrojite broj identičnih simbola koji se nalaze na susjednim bubnjevima, počevši od krajnjeg lijevog.

Provjerite multiplier za odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici isplata.

Dobitak na isplatnoj liniji jednak je umnošku koeficijenta i vrijednosti uloga.

Isplaćuje se samo najveći dobitak po isplatnoj liniji.

Svako okretanje može imati do 243 načina

za dobitak.

Isplata za kombinaciju jednaka je koeficijentu odgovarajućeg simbola pomnoženim s ulogom i brojem prikaza tog simbola na svakom kolu.

Pomnožite brojeve susjednih dobitnih simbola na svakom od kola kako biste dobili ukupan broj načina dobitka.

Pobijedite spuštanjem istih simbola na tri uzastopna kola slijeva udesno.

Na primjer: 1x2x2x1x1 = 4

Neispravnost poništava sva plaćanja i igre.

Ukupan teoretski povrat igraču iznosi $96,00%.

Neispravnost poništava sve isplate i igre.
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